



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年七月廿八日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：陳伊思姊妹；翻譯：蔡兆輝弟兄

司事：趙炳坤夫婦；招待：胡貴榮夫婦

歡迎		梁預迎執事
禱告		梁預迎執事
宣召經文	詩篇 33:13-22	梁預迎執事
敬拜詩歌	坐在寶座的羔羊 上主被尊崇 奇異恩典	敬拜小組
奉獻禱告		梁預迎執事
奉獻		會眾
讀經	馬可福音 9:22-23 馬太福音 17:20	文李玉珍姊妹
信息	信與不信	郭美德主任傳道
回應詩歌	主活在我心	會眾
家事分享		郭美德主任傳道
生活片段		黃幼鸞姊妹
祝福禱告		梁預迎執事
詩歌	三一頌	眾立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願神賜福您。
2. 崇拜後，聯誼午餐將於「悅來海鮮酒家」Confucius Chinese Restaurant (8880 Bellaire Blvd., Houston, TX 77036) 舉行。讓我們一同分享主內的喜樂，一同感恩。
3. 今主日，下午一時半至二時半，恩典國語班於教會 201室舉行，導師為范光武弟兄，歡迎參加，費用全免。
4. 今主日，下午二時四十五分，會務委員會會議將在 217室舉行。
5. 七月卅一日(禮拜三) 早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
6. 八月一日(禮拜四) 晚上八時「初一十五祈禱會」將假蔡根南夫婦府上舉行。請一同為神的國禱告。
7. 八月二日(禮拜五) 晚上八時「迦密團契」假郭主任府上舉行「彼此學習－粵音淺談與正讀」聚會，由余煥蓮姊妹帶領。
8. 下主日(八月四日) 下午一時，「路加團契」於 201 舉行「欣賞聖地遊蹤」。
9. 下主日(8/4) 事奉同工：

主席：胡貴榮弟兄	講員：梁德舜牧師
領詩：郭志強弟兄	結他：鄺樂恒弟兄
讀經：關談順冰姊妹	翻譯：劉德森弟兄
司事：關樹津夫婦	招待：趙炳坤夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 使徒行傳 15:3 於是教會送他們起行、他們經過腓尼基、撒瑪利亞、隨處傳說外邦人歸主的事、叫眾弟兄都甚歡喜。

感謝 神，教會可以藉著宣教奉獻支持浸聯會在本埠及國外的宣教工作，願 神額外賜福教會。

禮拜一 詩篇 34:9 耶和華的聖民哪、你們當敬畏他、因敬畏他的一無所缺。

感謝 神，每天也有豐富的供應，讓心靈和肉體飽足。

禮拜二 加拉太書 2:20 我已經與基督同釘十字架。現在活著的、不再是我、乃是基督在我裡面活著。並且我如今在肉身活著、是因信神的兒子而活、他是愛我、為我捨己。

感謝 神的愛，祂從不掉棄祂的子民，也從不把好處留給自己。

禮拜三 詩篇 31:14 耶和華阿、我仍舊倚靠你。我說、你是我的神。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 詩篇 13:5 但我倚靠你的慈愛。我的心因你的救恩快樂。想起 神賜下的救恩，怎能叫我們不感恩呢？讓我們多與人分享這快樂。

禮拜五 提摩太前書 1:15 基督耶穌降世、為要拯救罪人。這話是可信的、是十分可佩服的。在罪人中我是個罪魁。罪重恩更濃。願我們記念 神如何在罪中拯救我們，讓我們更盡忠去服事主。

禮拜六 詩篇 17:15 至於我、我必在義中見你的面。我醒來的時候、得見你的形像、〔見或作看〕就心滿意足了。能在聖殿中敬拜，是我們一生榮美的事。也願天下有更多人認識主，同來敬拜。



第七屆全球華人浸信會宣教大會

主題：宣教接軌 贏得萬民

第一屆全球華人浸信會青年大會

主題：宣教接軌 我在這裡

日期 Date: 二零一三年八月二十日至廿三日 (禮拜二至五)

地點 Location: 香港九龍培正中學禮堂
香港九龍培正小學教育大樓

同步進行	歡迎參加
敬請代禱	同領使命
主內伙伴	關懷分享
團隊宣教	萬人歸主

八月份主日事奉同工輪值表

日期 職份	8/04	8/11(主餐)	8/18	8/25
主席	胡貴榮弟兄	蔡兆輝弟兄	梁志光弟兄	梁預迎執事
講員	梁德舜牧師	梁德舜牧師	郭美德主任傳道	郭美德主任傳道
頌詩	郭志強弟兄	郭志強弟兄	梁曹潔清師母	郭志強弟兄
司琴	--		方黎秀珊姊妹	陳伊思姊妹
結他	鄺樂恒弟兄	--	--	
讀經	關談順冰姊妹	何鄭思思姊妹	蔡偉明弟兄	方浩迅弟兄
司事	關樹津夫婦	劉德森夫婦	黃煥霜弟兄 蒙啓賜弟兄	關宗恬夫婦
招待	趙炳坤夫婦	蔡王巧瑤姊妹 余煥蓮姊妹	胡貴榮夫婦	梁紹祥夫婦
翻譯	劉德森弟兄	梁志光弟兄	蔡兆輝弟兄	劉德森弟兄
聯誼 午餐	悅來酒家	不設安排 自由組合	不設安排 自由組合	悅來酒家

八月份聚會時間表

日期	聚會	地點
八月一日 (禮拜四) 晚上 8:00	初一十五 祈禱會	蔡根南夫婦 府上
八月四日 (主日) 下午 1:00	路加團契	母會 201 室
八月十三日 (禮拜二) 晚上 7:00	恩典人家庭 查經聚會	梁德舜牧師 夫婦府上
八月十五日 (禮拜四) 晚上 8:00	初一十五 祈禱會	楊少峰夫婦 府上
八月十七日 (禮拜六) 晚上 6:30	休閒小聚	蔡兆輝夫婦
八月廿七日 (禮拜二) 晚上 8:00	領袖訓練	郭主任府上

本週金句：(彼得前書 3:15)

『只要心裡尊主基督為聖，有人問你們心中盼望的緣由，就要常作準備，以溫柔敬畏的心回答各人。』

人若心裡尊主基督為大、為聖，在他眼中沒有什麼東西比他與上帝之間的關係來得更寶貴的。世上的東西雖然吸引，但不能奪去 神在他心中的地位。因此尊主為大、為聖的人就把過去、現在、將來交在 神手中。因為他知道過去發生的錯事或閃失是沒有一人能補救的，唯獨耶穌基督已經用祂自己的生命去贖回人過去一切的過犯，以至人可以帶著主所潔淨的身心站在主前、人前。不過最叫生命精彩的是，他現在能與主每天同行，一切大小的事情也仰望主，交託主，由主帶領。而對於將來的事，尊主為聖的人更充滿盼望，因為他深信主必回來，實現祂每個應許。而那盼望就是支持他在患難中的一切力量和安慰。因此，盼望就帶來膽量和愛，引導他們作美好的見證。

不過基督徒活在這個不信 神的世界，我們面對的人是不信 神創造天地萬物、不信 神為愛情、婚姻、身體畫下界線、不信 神會按祂的公義審判世界。所以，我們要為所信的好好地去預備自己回答別人對福音的疑問。我們更加要心平氣和把福音「合理地」的說個明白，也把自己的個人的見證「合情地」的與人分享。

其中，聖經提醒我們「溫柔」是回答別人應有的態度！就算我們是維護信仰，也不代表我們可以不可一世、驕傲自大去強迫人認同。若主沒有強迫我們相信祂，我們怎能強迫別人相信我們所傳的呢？在傳福音的事上，我們把持的只有一樣，就是以敬虔的心去把真理說明，把耶穌基督大好的福音與人分享。我們在 神面前不敢說的話，在人面前也不要說了。其實，最有效的護教就是讓別人看見真理能改變我們的生命，所以我們要更加努力讓 神進入我們的生命，進入我們生命最黑暗的角落，醫治我們的傷痛，讓我們可以以生命去證明上帝是活著的 神。